

Fik 452/2009 J. Kassa

Zmluva o odbere elektrickej energie podľa §269 Obchodného zákonníka

Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici	
- 9 - 04 - 2009	
Evidenčné číslo: 345/	Číslo spisu:
Prílohy/listy: 107	Vybaňuje:

Dodávateľ:

TERAPO spol. s r. o
námestie Ľudovíta Štúra 16
Banská Bystrica
IČO 31603467
DIČ SK 2020460849
č. účtu : 2622480722/1100
v zastúpení. Ing. Libor Kevický
konateľ

Odberateľ :

Štátna vedecká knižnica v
Banskej Bystrici
Lazovná č.9,
97401 Banská Bystrica
IČO: 35987006
DIČ: 2021433172
v zastúpení : PhDr. Oľga Lauková

I.**Predmet a účel zmluvy**

Predmetom plnenia tejto zmluvy je záväzok dodávateľa zabezpečiť odberateľovi distribúciu elektriny v štandardnom zabezpečení, pri nasledovných podmienkach:

1. dodávateľ podniká v energetike na základe rozhodnutia ÚRSO povolenia č. 2008E 0293 a plní povinnosti, ktoré mu ukladá Zákon o energetike č. 656/2004 Z.z. (ďalej len "Zákon") a príslušné vykonávacie predpisy Zákona
2. odberateľ zabezpečí, aby elektrické zariadenia ktoré budú pripojené na elektrický rozvod dodávateľa spĺňali podmienky stanovené „Vyhláškou č.718 Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a bezpečnosti technických zariadení“, zo dňa 20.11.2002.
3. cena dodanej elektriny sa určuje na základe cenníka SSE pre dané obdobie a druhu odberu.
4. odberateľ dohodne množstvo odoberanej elektrickej energie za mesiac v tolerancii 20% čo pre daný objekt predstavuje 1000kWh/mesiac
5. Odberné miesto je na Zvolenskej 34 objekt na parcele 3393/30 a 3393/31
6. č.e.3460577 počiatočný stav elektromeru 330,2 kWh

II.**Cena za predmet plnenia.**

Cena za dodávku elektrickej energie je totožná s cenníkom SSE podľa príslušného zaradenia odberateľa, čo pre daného odberateľa na obdobie 1.1.2009 – 31.12.2009 predstavuje skupinu **Aktív 24 C1** s konečnou cenou **0,194€/kWh**, pričom dodávateľ nebude účtovať mesačný distribučný poplatok za veľkosť ističa. Pri zmene ceny za elektrickú energiu podľa cenníkov SSE nie je nutné robiť dodatok k zmluve.

Všetky ceny sú bez DPH. K uvedeným cenám bude pripočítaná DPH podľa platných právnych predpisov

III.**Fakturácia a platenie**

Faktúra za odobratú elektrickú energiu za príslušný mesiac bude vystavená nasledujúci mesiac na základe odobratého množstva elektrickej energie. Splatnosť faktúr je stanovená na vystavenej faktúre.

V prípade ak to uzná dodávateľ je možné stanoviť zálohové platby za odber el. energie.

IV.**Úrok z omeškania**

V prípade omeškania odberateľa s úhradou svojho peňažného záväzku podľa tejto zmluvy je dodávateľ oprávnený požadovať úrok z omeškania vo výške 0,1% z dlžnej sumy za každý deň omeškania. Úrok z omeškania bude vyúčtovaný po uplynutí dátumu splatnosti príslušného peňažného záväzku odberateľa. Odberateľ uhradí úrok z omeškania do dátumu splatnosti uvedeného na vyúčtovaní. Po termíne nezaplatenia penalizačnej faktúra, plynú sankčné podmienky ako sú hore uvedené.

Pri opakovanom meškani so splátkami viac ako za dve faktúrované obdobia má právo dodávateľ právo odpojiť odberateľa bez výzvy, pričom za opätovné pripojenie bude faktúrovaná úhrada podľa cenníka služieb pre energetiku firmy TERAPO s.r.o

V.**Meranie**

- a. Odberateľ zabezpečí meranie elektrickej energie vhodným vlastným meracím prístrojom s platnou dobou ciachovania. Po platnosti ciachovania bude k nameraná hodnota spotreby navýšená o 15%. V prípade dodania meracieho prístroja dodávateľom bude paušálne účtované za meracie zariadenie podľa cenníka pre jednotlivý typ elektromera.
- b. Meranie je umiestnené za hlavným ističom odberateľa v čo najmenšej vzdialenosti od trafostanice, tak aby bol prístupný pre kontrolu a odčítanie v ľubovoľnom čase firmou TERAPO
- c. Pri odbere elektrickej energie bez elektromera sa bude účtovať 10% z celkového VN odberu z odberného miesta č. 907871.
- d. Pri dvoj tarifnom meraní je potrebný dvoj tarifný merač s funkčne nastavenými spínacími hodinami pre dvoj tarifné časy.

VI.**Vylúčenie zodpovednosti**

Pre účely zmluvy znamenajú okolnosti vylučujúce zodpovednosť (vyššia moc) také mimoriadne a neodvratiteľné udalosti, alebo okolnosti a ich bezprostredné následky, ktoré sú mimo kontroly ktorejkoľvek zmluvnej strany a ktoré zmluvnej strane zabránia, alebo bezprostredne ovplyvnia riadne a úplné plnenie zmluvných povinností, vyplývajúce zo zmluvy.

VII.**Doba trvania zmluvy**

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú s 3 mesačnou výpovednou lehotou s platnosťou od 01.04.2009. Zmluva môže byť ukončená aj kratšej dobe ako je výpovedná lehota, ak súhlasia obe strany, alebo jedna zo strán hrubo porušuje zmluvu.

VIII.**Technický prevádzkové podmienky**

Dodávateľ zodpovedá za stav VN transformátora a NN rozvádzača a plynulé dodávky eklektrickej energie z NN rozvádzača. Pri plánovanej odstávke dodávky elektrickej energie oboznámi užívateľa dostatočnom časovom predstihu.

Odberateľ zodpovedá za stav rozvodu vo svojom objekte, s ostatnými užívateľmi za stav spoločného rozvodu od NN rozvádzača po svoju RIS –ku na ktorú ma pripojený svoj rozvod. Pri rekonštrukcii elektrického rozvodu je nutné predložiť revíziu správu. Pri inštalovaní nového zariadenia, alebo súboru zariadení, ktoré by presiahli výkon 10kW treba konzultovať možnosť zvýšeného odberu s dodávateľom.

Umiestnenie meracieho bodu musí byť dostupné dodávateľovi a zároveň mu bude umožnené za prítomnosti odberateľa si skontrolovať elektrický rozvod odberateľa.

IX.**Záverečné ustanovenie**


Obe strany sa dohodli, že všetky úkony vyplývajúce zo zmluvy musia byť vykonané písomne, pokiaľ zmluvné strany nedohodnú prípustnosť inej formy. Písomnosti sa považujú za doručené, ako náhle boli adresátom prevzaté, alebo boli vrátené odosielateľovi ako nedoručiteľné a adresát svojím konaním, alebo opomenutím zmaril doručenie písomnosti.

Zmeny a doplnky tejto zmluvy môžu byť vykonané len písomnou formou očíslovaných dodatkov., podpísanými oboma zmluvnými stranami.

Dodávateľ súhlasí, aby odberateľ vo svojom objekte mohol preúčtovať náklady na elektrickú energiu na svojich nájomcov objekte.

v Banskej Bystrici 31. 3. 2009


 SPOL. S T. O.
 Dodávateľ: 
 NÁVĚSTIE L. ŠTÚRA 16
BANSKÁ BYSTRICA

ŠTÁTNA VEDEĽ 
 V BANSKEJ BYSTRICI Odberateľ:
 Lazovná 9
 975 58 Banská Bystrica
 -10-